
SKI ALPINE
Rozhovory s hvězdami, vrcholné lyžařské akce, prestižní Světový 
pohár, zkrátka alpské lyžování na té nejvyšší úrovni.
V tomto čísle najdete rozhovor s mladou rakouskou 
slalomářkou Bernadette Schild, premiérové Postřehy Marca 
Girardelliho, pozvánku na SP v Jasné a první díl seriálu 
o závodění dětí.

EQUIPMENT
Novinky ve vybavení, rady pro servis, tipy na dobrý nákup... 
Udržujeme si přehled, víme, kolik co stojí i proč se to vyplatí.

Tentokrát doporučujeme race carvery pro dlouhý oblouk, 
otestovali jsme novou helmu РОС a vyzpovídali experta 

na vybavení z Německého lyžařského svazu.
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k 1 AKTUÁLNÍ TÉMA: CESTA NA HORY
' ' щ Lyžování dnes obnáší poměrně hodně cestování, patří to к sobě. A tak je

docela logické, že CESTE NA HORY jednou za čas věnujeme i významný 
prostor lyžařského magazínu.
Co je třeba udělat, aby ta vaše cesta za lyžováním proběhla hladce, 
příjemně a měla šťastný konec?

Mí. ^ JO и RING
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Myslíte si, že zima na horách, je hlavně o sedačkových lanovkách 
a dokonale urolbovaných sjezdovkách? Jak pro koho... Ty 
nejlepší zážitky prý leží až za kopcem a objevit je můžete jedině 
na skialpových lyžích, případně na sněžnicích. V nové rubrice 
hledejte zejména informace z oblasti chůze s volnou patou 
a vše, co souvisí s pohybem v zimní přírodě.

MODA
Lyžujte vždy v tom, co vám opravdu sluší a přitom 

skvěle plní svoji funkci. Sledujte módní trendy, nechte se 
inspirovat a hlavně... Dobře si vyberte! V tomto čísle se 

dovíte, jak své oblečení prát, čistit a jak o něj celkově
pečovat.

MAGAZIN
Zázemí, technologie, zajímavosti, jistě i sport, ale tentokrát z trochu 
jiného úhlu pohledu. Magazín je vše, co zajímá opravdové nadšence 
do lyžování. Velkými lyžařskými nadšenci jsou určitě i vysočtí, ti 
z Vysokého nad Jizerou, neboť vždy jednou za dva roky závodí 
“postaru”. A je to velká událost...

SKI CLASSIC
Náš pravidelný speciál každého běžce na lyžích. Vedle pravidelného 
předsezonního výčtu novinek ve znamení skin technologie se 
dozvíte: jak si koupit hole na běžky, jak se v Tachově vyrábějí 
nejznámější hůlky, jak se protahovat. A jestli vůbec.

CESTOVÁNÍ
Průvodce lyžařskými areály, zimními středisky a dalšími 
místy jakkoliv spojenými s naším milovaným sportem. 
Přijměte pozvání do Korutan (AUT), Tyrolska (AUT), 
Trentina (ITA) a Orlických hor (CZE).


